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Odstranění havarijního stavu dešťové kanalizace 
u základní školy

Dešťová kanalizace u  základní školy dosloužila, od-
vod vody ze střech budovy byl značně poškozen. Musela 
být obnovena celá část potrubí (cca 100 m) až do hlavní-

ho řadu. Část jsme provedli podvrtem. Vše je obnoveno, 
dešťová voda proudí novým potrubím. Práci provedla 
firma Pajer a syn ze Zruče nad Sázavou.

Děkujeme předsedovi ZD Trhový Štěpánov a.s. panu 
Ing. Pavlu Navrátilovi za umožnění položení kanalizace 
do pozemku ZD a.s.

Oprava havarijního stavu účelové komunikace 
ve Štěpánovské Lhotě

Opravili jsme havarijní stav cesty ve Štěpánovské Lhotě. 
Sesunutím svahu vznikla nebezpečná situace pro řidiče 
automobilů. Hradecká společnost s.r.o. svah stabilizova-
la a vznikla i výhybka pro protijedoucí vozidla.

Odvlehčení provedeno kolem budovy ZŠ; foto archiv města

Odstranění havarijního stavu dešťové kanalizace u ZŠ;
foto archiv města

Dokončovací práce na odvlhčení budovy ZŠ; foto archiv města

Opravená komunikace ve Štěpánovské Lhotě; foto archiv města
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Oprava chodníku na hřbitově
Podél kolumbária na  hřbitově v  Trhovém Štěpánově 

jsme rekonstruovali stávající chodník. Každoročně se 
snažíme hřbitov udržovat a opravovat, a to jak budovu 
kaple, tak pochozí plochy a zeleň.

Hasičské zázemí ve Střechově
Rekonstrukce přízemí bývalé obecní školy ve Střecho-

vě nad Sázavou bude sloužit místnímu SDH pro jeho po-
třeby. Místnosti jsme částečně vybavili pro tento účel. 
Slavnostní předání se uskutečnilo v sobotu 10. srpna.

Přeji střechovským hasičům, aby toto zařízení plně 
využili a sloužilo dobře jejich potřebám.

Uvedení nové ředitelky mateřské školy, 
paní Mgr. Pavly Veselé, do funkce

Milá paní magistro,
velmi mě těší, že Vás mohu uvítat jako novou ředitelku 

Mateřské školy v  Trhovém Štěpánově a  popřát Vám 
mnoho úspěchů v novém působišti. Jsem přesvědčen, že 
Vaše bohaté zkušenosti, odborné znalosti a  empatický 
přístup k dětem i kolegyním přispějí k dalšímu rozvoji 
naší mateřské školy. Vaše novátorské nápady a odhodlání 
jistě obohatí vzdělávací programy a  vytvoří podnětné 
a přátelské prostředí pro naše děti. Přeji Vám hodně trpě-

Mgr. Pavla Veselá; foto archiv města

Oprava chodníku na hřbitově; foto archiv města

Pohled na zrekonstruovanou budovu SDH Střechov nad Sáza-
vou; foto archiv města

Zrekonstruovaný interiér s novým vybavením;
foto archiv města
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livosti, pevné nervy a radost z každého pokroku, který 
společně s dětmi a kolegyněmi dosáhnete. Jsem si jistý, 
že Vaše vedení bude pro školku přínosem a že se Vám 
podaří naplnit všechna očekávání, která jsou s touto ná-
ročnou a  odpovědnou funkcí spojena. Děkuji Vám 
za Vaši ochotu a nasazení, které do své práce vkládáte. 
Přeji Vám, aby každý den byl plný úspěchů, spokojenosti 
a radosti z dobře vykonané práce. S úctou a přáním vše-
ho nejlepšího 

Josef Korn, starosta města

Pozvání
Srdečně Vás, milí spoluobčané, rodáci a  návštěvníci 

Trhového Štěpánova, zvu na  tradiční Štěpánovskou 
pouť, která se koná ve dnech 23. až 25. 8. 2024. Čeká vás 
bohatý program.

Vážení občané, na  závěr tohoto vydání Zpravodaje 
Štěpánovska bych vám všem rád popřál krásný zbytek 
letních dnů. Doufám, že si užijete zasloužený odpočinek 
a načerpáte síly do nadcházejících měsíců.

Chtěl bych také poděkovat za  vaši dosavadní spolu-
práci a  podporu, kterou věnujete našemu městu. Vaše 
aktivní zapojení a podněty jsou pro nás nesmírně cenné 
a přispívají k neustálému zlepšování života v naší komu-
nitě.

Těším se na nové výzvy a příležitosti, které nás čekají. 
Společně můžeme dosáhnout mnoha úspěchů a pokra-
čovat v budování lepší budoucnosti pro nás všechny. 

S úctou 
Josef Korn 

starosta města Trhový Štěpánov

Tradiční jarmark se uskutečnil v Trhovém Štěpánově 
ve dnech 20. 6.- 23. 6. 2024.

V sobotu 22. 6. 2024 nás svým zpěvem roztančila de-
chová kapela Křídlovanka a městem projela jízda auto-

veteránů. Radost sobě či svým blízkým mohl udělat kaž-
dý zakoupením výrobků z keramiky, bižuterie či jiných 
drobných dárkových předmětů. Chuťové pohárky pak 
uspokojila pestrá nabídka trhovců. 

Večer se Štěpánovem nesla hudba kapely Galaxie. Tra-
diční jarmark poté zakončilo v  neděli představení pro 
nejmenší v podání Divadélka Kůzle a k poslechu zahrála 
kapela Fontána live.

Klára Veselá

Štěpánovský jarmark

Jarmareční stánková nabídka; foto archiv města

Jízda autoveteránů se zastavila i u nás; foto archiv městaVečerní zábava se skupinou Galaxie; foto archiv města
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Odešel český muzikant
Mé upřímné vyznání k mému životu

Hudba mě provázela celým mým životem, po-
máhala mi překonávat mnohé životní těžkosti. 
Vždy jsem ji považoval za  nejposvátnější dar 
od  Boha. Přinášela mi vnitřní uspokojení a  mým 
potěšením ji bylo vždy rozdávat všem, kteří si to 
přáli. V těch krásných písničkách je obsažena život-
ní moudrost a zkušenosti. Sám jsem z těch písniček 
mnohé čerpal a snažil se dle nich chovat a podřizo-
vat se. Díky těmto skutečnostem a vlastní produkci 
jsem si získal mnoho přátel, bez nichž se nedá žít, 
a  člověk si nepřipadá na  světě opuštěn. Měl jsem 
upřímné a charakterní lidi rád a doufám, že jsem 
nežil zbytečným životem. 

Bez přátel není štěstí – bez štěstí není přátel.
Děkuji kalnickým sousedům, kteří mě vždy re-

spektovali a  ctili. S  povděkem jsem si považoval 
všech spoluobčanů, kamarádů, kteří ke mně vždy 
byli upřímní a vždy si mě vážili.

Bohuslav Vlasák

Poděkování Bohuslavu Vlasákovi
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vyjádřil 

naše hluboké poděkování a vzdal hold výjimečné-
mu člověku, muzikantovi, baviči a  kamarádovi, 
který celý svůj život rozdával radost a hudbu. Jeho 
láska k lidem a k naší zemi byla vždy patrná v kaž-
dém tónu, který zahrál, a v každém úsměvu, který 
vykouzlil. Jeho hudba a  humor byly jako balzám 
na naše duše a jeho oddanost přinášet radost byla 
neúnavná. Vždy měl pro každého vlídné slovo 
a melodii, která nás všechny spojovala a připomí-
nala nám, co je v životě skutečně důležité. Děkuji ti, 
drahý příteli, za všechny nezapomenutelné chvíle, 
které jsi nám daroval. Tvoje hudba bude znít v na-
šich srdcích navždy a  tvoje láska k  lidem a k naší 
krásné zemi zůstane inspirací pro nás všechny. 
S úctou a vděčností,

Josef Korn, starosta města

Poděkování
Vřele děkujeme všem blízkým, přátelům, zná-

mým a hasičům Trhového Štěpánova za projevenou 
soustrast a účast na posledním rozloučení s naším 
tatínkem, panem Bohuslavem Vlasákem z Kalné.

Synové s rodinami

Bohuslav Vlasák; foto z rodinného alba
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Strana Hlasy
2024

Procenta
2024

SPOLU (ODS, TOP 09, 
KDU-ČSL) 93 25,69 %

ANO 2011 84 23,20 %

STAČILO! (KSČM,
SD-SN, ČSNS) 42 11,60 %

Starostové a osobnosti 
pro Evropu 36 9,94 %

Přísaha a Motoristé 32 8,84 %

Česká pirátská strana 21 5,80 %

SPD a Trikolora 18 4,97 %

Svobodní 13 3,59 %

DSZ – Za práva zvířat 6 1,65 %

PRO – Jindřicha Rajchla 5 1,38 %

Strana zelených 4 1,10 %

Sociální demokracie 3 0,82 %

ČSSD 3 0,82 %

Česká republika
na 1. místě! 1 0,27 %

Lepší život pro lidi 1 0,27 %

Volby do Evropského parlamentu konané na území ČR 2024
Trhový Štěpánov

8. 6. 2024 proběhla v kamenném amfiteátru lomu pod 
rozhlednou první kulturní akce. Na výlet barokní Evro-
pou pozvalo návštěvníky hudební uskupení Victoria En-

semble. Počasí opravdu přálo a  tak přišlo vhod i  malé 
občerstvení, připravené před srubem pracovnicemi města. 
Kvalitní ozvučení s přirozenou akustikou místa nabídlo 

Victoria Ensemble

Volební komise; foto archiv města

Z volební síně; foto archiv města

Zaplněné hlediště amfiteátru; foto Aneta Fišerová Občerstvení pro diváky; foto Aneta Fišerová 
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Lom v zajetí hudby objektivem Anety Fišerové

posluchačům opravdu nevšední zážitek. Magická síla, 
kterou zde příroda nabízí, vyzvala účastníky ještě k po-
sezení i po skončení koncertu. Pod úspěchem akce jsou 

podepsáni pořadatelé z města, Miroslav Přenosil a hasiči 
SDH Trhový Štěpánov.

Václav Mach

„Zapláče-li Markéta, bude dešťů dosyta.“ Naplní se 
uvedené přísloví i odpoledne 13. 7. 2024? Tuto otázku si 
kladli pořadatelé Country festivalu pro sv. Markétu, 
který byl setkáním všech vyznavačů folku, country a po-
dobných žánrů. Za nasazení všech při přípravách akce se 
sv. Markéta odvděčila tím, že zaplakala pouze při ranním 
vstávání a  celý den pak už svůj kapesníček nevytáhla. 
Areál kamenného amfiteátru byl připravován k vystou-
pení celkem 4 kapel a k přivítání diváků již v průběhu 
týdne, aby se nepodcenila žádná maličkost, která by 
mohla nastat právě rozmary sv. Markéty nebo dalšími 
nepředvídatelnými okolnostmi.

Po poledni začali přicházet první návštěvníci ze všech 
přístupových cest. Uhasit žízeň jim umožnilo občerstve-
ní manželů Nekolových z Němčic i Vinařství Blažejovi 
ze Starého Poddvorova. V nabídkovém listu nápojů i po-
krmů si vybral každý.

Vystoupení před zaplněným hledištěm cca 200 diváků 
zahájila kapela Jen Tak z Křížova, která přinesla směsici 
folku a country. Po slavnostním zahájení starostou měs-
ta Josefem Kornem nás do staré Prahy přeneslo uskupení 
Franz Josef III. Dalším účinkujícím byla pravá country 
skupina Kotlík a na závěr programu vystoupila Náhodná 
setkání z Vlašimi se svým repertoárem folku, etna, roc-
ku i popu.

Po ukončení programu vzplál oheň a pokračovalo se 
společným hraním v  areálu, které s  příchodem tmy 
ukončila sv. Markéta, teď už řádným potokem slz.

Za velice zdařilou akcí v přírodě, mezi kamarády stojí 
iniciativa starosty města a poctivá spolupráce všech po-
řadatelů. Děkujeme hasičům SDH Trhový Štěpánov, pra-
covníkům města a zvláště pak Mírovi Přenosilovi, Věrce 
Petráskové, Janě Zemanové a Pepovi Marvanovi.

Václav Mach

Country odpoledne pro sv. Markétu

Victoria Ensemble; foto Aneta Fišerová Poděkování starosty města; foto Aneta Fišerová
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Pozorný turista, který za-
staví na odstavné ploše u sil-
nice, vedoucí do  Trhového 
Štěpánova od  Kladrub, má 
v  dosahu naši trojkorunu 
v  pořadí Nový rybník, areál 
v  lomu a  rozhledna na Pase-
ce. Léto dává nejvíc prostoru 
právě Novému rybníku. 
Ke koupání vybízí čistá voda, 
písčitá pláž a  vstup do  vody 
i  dvě mola, z  nichž jedno je 
umístěno uprostřed rybníka. 
Pohled od  silnice bývá často 
spojen s  množstvím pestro-
barevných dek a  ručníků, 
takže voda opravdu láká 
k vyzkoušení. Přijďte i vy.

Václav Mach

Nový rybník láká hlavně v létě

V letošním roce uběhlo 50 let od náhodného archeo-
logického nálezu, ke kterému došlo při přestavbě bývalé-
ho domu č.p. 129 (dnešní č.p.178) v lokalitě „Na Valech“. 

Jedná se o zástavbu, která vyrostla na místě přiléhající 
z východní strany k hradbám bývalého hradu a později 
zámku. Ten vyhořel i  s velkou částí města v  roce 1741. 
V  červenci 1974 nechali tehdejší majitelé č.p. 129 strh-
nout dřevěnou část domu, která stála na vrstvě navážky 
dorovnávající jižně se svažující terén k ulici Dubějovická. 
Navážka vysoká cca 165 cm byla odstraněna a bagr začal 
v  původním podloží hloubit asi 2 m hluboké základy 

50 let od kosterního nálezu v Trhovém Štěpánově 

Pláž na Novém rybníku; foto ar-
chiv města

2. nález; foto Jan Holík se svolením NMŘez místem nálezu; foto Jan Holík
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nové přístavby domu. Přítomní si všimli, že se pod lžící 
bagru objevily staré kosti. Práce byly okamžitě zastaveny 
a nález byl nahlášen na tehdejší Okresní oddělení Veřej-
né bezpečnosti v  Benešově. Jeho zástupce se dostavil 
na  místo a  sesbíral obnažené a  rozházené části lidské 
kostry. Nejvíce byl poškozen hrudní koš a  lebka a také 
některé končetiny. Situaci před vyzvednutím zbylých 
ostatků odborným archeologem zkomplikoval noční 
déšť, díky němuž se zřítila velká část zeminy z čela výko-
pu a  zbylá část kostry byla zavalena. Práce na  odkrytí 
kostry byly dokončeny až druhý den. Z dobové nálezové 
zprávy archeologa Dr. Zemana z pražského Archeologic-
kého ústavu ČSAV se dozvídáme, že kostra ležela hlavou 
k západu a nohama k východu, a  to zhruba 60 cm pod 
5 cm silnou spálenou a uhlíky promísenou vrstvou. Ten-
to údaj o zuhelnatělé vrstvě je důležitý. Při bagrování se 

totiž narazilo na  důkaz mohutného požáru ve  městě 
v roce 1741. Vzhledem k tomu, že kostra ležela v hloubce 
pod touto vrstvou, je tedy bez pochyby staršího data. Na-
víc byla obložena kameny a v místech dolních končetin 
se dochovaly i kousky ztrouchnivělého dřeva. Jak se uvá-
dí ve zprávě, žádné další průvodní nálezy nebyly na mís-
tě učiněny, kromě jednoho kusu pánevní kosti jiného 
jedince a  několika přimísených kostí zvířecích. Podle 
Dr.  Peškeho se jednalo o  kosti koně, ovce nebo kozy 
a  menšího kunovitého zvířete. Z  kamenného obložení 
kostry a kousků dřeva lze usoudit, že se v případě místa 
nálezu mohlo jednat o starodávné pohřebiště.

 Dodnes jsou ostatky prastarého obyvatele Trhového 
Štěpánova uloženy v depozitu Národního muzea v praž-
ských Horních Počernicích, v Antropologickém odděle-
ní ve schránce označené číslem AO 6735. A co je možné 
z uchovaných ostatků vyčíst? Jedná se o kostru staršího, 
asi 60letého muže. Byl vysoký téměř 170 cm, velmi ro-

bustní a svalovité postavy. Svědčí o tom silné končetiny 
a  velmi vyvinuté svalové úpony na  loketní kosti. Při 
okrajích páteřních obratlů je však patrna značně vyvinu-
tá artróza a docházelo u něho k tzv. „sesedání“ obratlů. 
Toto jistě provázela bolest páteře a omezení pohybu ze-
jména při ohýbání. Také chrup svědčí o nepříliš dobrém 
zdraví tohoto muže. Několik zadních zubů bylo zasaže-
no hlubokým kazem a o některé horní přišel již ve svém 
mladém věku. Nápadné je značné obroušení všech zub-
ních ploch. Bylo to dáno jednak vysokým věkem muže, 
do úvahy připadá i častá konzumace tvrdé stravy nebo 
přílišná konzumace ovoce, což narušuje zubní sklovinu. 
Známky nějakého poranění nebyly nalezeny. 

Na závěr mi dovolte poděkovat pracovníkům Národ-
ního muzea, panu RNDr. Velemínskému, paní Jitce Vít-
kové a  panu RNDr.  Kuželkovi, kteří umožnili kostru 
prohlédnout, povolili pořízení fotografií a  nález oko-
mentovali. Díky těmto zachovalým ostatkům tak máme 
možnost překlenout mnohá staletí a hledět, tak říkajíc, 
„do tváře“ jednomu z nejstarších obyvatel Trhového Ště-
pánova.

Jan Holík

1. nález; foto Jan Holík se svolením NM

3. nález; foto Jan Holík se svolením NM

4. nález; foto Jan Holík se svolením NM
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Představte si, že jste kvůli trvalým následkům úrazu 
náhle přišli o soběstačnost a zůstali jste zcela odkázáni 
na pomoc druhých. Každodenní činnosti se v  tu chvíli 
pro Vás stanou velkou výzvou, ne-li dokonce bojem. 
Změnily by se tím zároveň i  Vaše potřeby? Podmínky 
pro život rozhodně, ale potřeby, očekávání a  touhy by 
zůstaly. Každý by chtěl i nadále studovat, rozvíjet se, po-
kračovat ve  své profesi, stýkat se s  přáteli, rozhodovat 
o svém životě a mít nad ním kontrolu. Právě zdravotní 
postižení bývá pro spoustu lidí častou příčinou ztráty 
kontaktu s běžným světem.

Na  individuální potřeby lidí se zdravotním znevý-
hodněním reaguje na Benešovsku již dvacet let organiza-
ce Rytmus Střední Čechy. V počátcích jsme se zaměřo-
vali na  Podporované zaměstnávání. Postupně se nám 
podařilo rozšířit nabídku služeb na stěžejní oblasti běž-
ného života a zajistit tak návaznost v jednotlivých život-
ních etapách. 

„Filipa jsme nejdřív doprovázeli každý den do  školy. 
Časem cestu vlakem i orientaci ve městě zvládl sám. Bě-
hem studia jsme Filipovi pomohli najít praxi a  zároveň 
asistovali přímo na pracovišti, dokud nezískal potřebnou 
sebedůvěru, že danou práci bez obtíží zvládne. Filip se 
po prázdninách chystá na střední školu a už nyní ví, že se 
na  nás po  absolvování může znovu obrátit při hledání 
vhodného zaměstnání, případně vlastního bydlení. K pro-
hloubení svých dovedností pak Filip využil jeden z našich 
kurzů, a  to Práci s  počítačem,“ popisuje propojenost 
a  smysl služeb sociální pracovnice Romana Nožková. 
Pečující rodiny tak nemusí žít v neustálé izolaci a nejisto-
tě, že se není kam obrátit o pomoc. Kontaktovat nás mo-
hou děti i dospělé osoby ve věku od 7 do 80 let bez ohledu 
na  stupeň postižení, míru potřebné podpory, komuni-
kační bariéry či projevy chování náročné na péči. Proto-
že pracujeme převážně v terénu a v přirozeném prostředí 
klienta, překážkou pro nás není počasí, čas ani vzdále-
nost. V  rámci regionu jsme schopni dojet až 30 km 
od Benešova.

„Denise jsme pomohli zorientovat se na otevřeném trhu 
práce a najít pozici, kterou ke spokojenosti všech již řadu 
let vykonává, a  stala se nedílnou součástí týmu. Firmy 
nám svým přístupem dokládají, že se stále více zamýšlí 
nad možnostmi zaměstnávání osob se zdravotním posti-
žením. Kromě ekonomických dopadů, dobré atmosféry 
a empatie v kolektivu se často ukazuje, že takový zaměst-
nanec je motivovaný uplatnit své schopnosti a přistupuje 
ke své práci zodpovědně,“ doplňuje vedoucí služby Hana 
Žemličková.

Dostupná podpora v potřebném rozsahu má pozitivní 
vliv i  na  pečující, sourozence a  široké okolí. Omezené 
příležitosti k odpočinku vedou k fyzickému i psychické-
mu vyčerpání. Prostor pro úlevu a vlastní seberealizaci 

zlepšuje kvalitu života celé rodiny. Nehledě na  to, že 
ke zdravému rozvoji osobnosti patří také určitá nezávis-
lost. 

„Alici v rámci fakultativní služby vozíme ze školy domů 
a společný čas využíváme k rozvoji běžných činností, jako 
je vaření, nakupování, úklid domácnosti, doprovod 
na kroužek nebo obyčejné povídání. Má-li Alice konkrétní 
představu, jak vyplnit svůj volný čas, pomáháme také ná-
pad uskutečnit. Poskytli jsme doprovod do tanečních, zá-
kladní umělecké školy nebo na příměstský tábor. Matce se 
z  dlouhodobého hlediska díky tomu podařilo setrvat 
ve své profesi, pro kterou je kvalifikovaná,“ vysvětluje do-
pad terénních služeb vedoucí Petra Povolná.

Je pro nás velkou odměnou, že ve spolupráci s obcemi, 
odborníky, dalšími organizacemi a  veřejností se nám 
daří vytvářet lepší podmínky ke svobodnějšímu a plno-
hodnotnému životu pro všechny a bez výjimek. Nebojte 
se na nás s čímkoli obrátit. Kanceláře máme v Benešově, 
Vlašimi nebo Voticích. Společně dokážeme víc!

Kontakty:
Mgr.  Petra Povolná, vedoucí služeb Podpora samo-

statného bydlení a Osobní asistence Benešov
773 391 184, vedouci.psb@rytmus-sc.cz
Bc. Hana Žemličková, vedoucí služby Sociální rehabi-

litace Benešov
773 391 182, vedouci.bn@rytmus-sc.cz

Jana Krupková, PR asistentka
krupkova@rytmus-sc.cz

Pomoc, která nevidí hranice 

Ilustrační foto
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Malou pozornost od vydavatele získá ten, kdo 
se posadí na  onu „lavičku slunečních západů“, 
zobrazenou na  titulní straně tohoto čísla a  jako 
první odešle důkaz ve formě fotografie na mailo-
vou adresu redakce: zpravodaj@trhovystepanov.
cz. Přejeme hezké letní hledání.

Letní soutěž pro čtenáře

Vážený čtenáři, ty, kterému přirostl k  srdci kout, 
v němž žiješ, kde odpočíváš, jehož končinami chodíš 
se svými nejbližšími, kde ráno vstáváš a  pohledem 
na ztemnělé okolí večer uleháš. Pojď s námi vytvořit 
obraz svého domova objektivem vlastní duše. Zachy-
tit svým pohledem a slovy ze svého srdce vše, co zo-
sobňuje naplnění věty:

„Tady jsem rád.“
Ve  všech číslech letošního ročníku se na  tomto 

místě setkáš s jednou fotografií zachycující Štěpánov-
sko a s jedním dvojverším, vybízejícím tebe, vcítit se 
do  oněch slov svým vlastním viděním. Jednoduše 

Zadaná fotografie k vašemu dvojverší Zadané dvojverší k vaší fotografii

Domov objektivem mé duše

Když stáčí noc pohledy ke komnatě 
snění,
vím už, co první pohled znamená,
nehledej víc, nenajdeš, víc není,
to krásná je i tvář zjizvená.

tedy k  dvojverší přivítáme fotografii objektivem tvé 
duše, a to právě a jen z domova a okolí, a k uveřejněné 
fotografii se zase těšíme na  tvé dvojverší, vyvěrající 
z nitra osobních nálad a pocitů.
Fotografie a texty prosím posílej na mail:

zpravodaj@trhovystepanov.cz
a  pomoz vytvořit sbírku, zachycující Štěpánovsko 
v  roce 2024. Zaslané fotografie a  poetické nálady 
popisků budou průběžně zveřejňovány a po skon-
čení z nich bude instalována stálá expozice v pro-
storách Spolkového domu.

Václav Mach

Jeden z příspěvků čtenářů z č. 3/2024: 

Zadané dvojverší
Jsem parádnice a občas do cesty 
ti vkročím,
copy své si nezbedně splétám, 
postůj a věnuj mé kráse pohled 
tvých očí,
tak ráda nosím barvy léta!

Zachycený okamžik našimi čtenáři
z č. 3/2024:

Foto Jana K.
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Již se stalo tradicí pasování dětí z první třídy, které se 
právě naučily všechna písmenka, na  čtenáře. Přišlo 23 
dětí v doprovodu paní učitelky Novákové. Tato akce se 
uskutečnila v pátek 14. června 2024 za pomoci pana uči-
tele Dymáka, ze kterého se stal pro tuto chvíli rytíř. Pro 
děti je to vždy překvapení a o to více si to užijí. Děti si 
odnesly jako dárek kartičku čtenáře a knihu od Zuzany 
Pospíšilové Prvňáci mají rádi legraci. 

Jana Boušková

Pasování prvňáčků na čtenáře

Naše chvíle s rytířem; foto Jana BouškováNoví čtenáři; foto Jana Boušková

DEN HASIČŮ A ZÁCHRANÁŘŮ
7. 9. 2024 OD 11:00

U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ V TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ
PROGRAM:	 • SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU
	 • UKÁZKY ZÁSAHŮ
	 • BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
	 • OBČERSTVENÍ

VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU RE-FLEX

HASIČI TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
VÁS ZVOU NA

DEN HASIČŮ A ZÁCHRANÁŘŮ
7. 9. 2024 OD 11:00

U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ V TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ
PROGRAM:	 • SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU
	 • UKÁZKY ZÁSAHŮ
	 • BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
	 • OBČERSTVENÍ

VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU RE-FLEX

HASIČI TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
VÁS ZVOU NA
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Při pohledu do vinic je zřejmé, že se nezadržitelně při-
bližuje letošní vinobraní. To naše, štěpánovské, proběh-
ne opět na zahradě Spolkového domu v sobotu 14. září. 
Slavnostní zahájení je plánováno na 14.00 hodin, areál 
bude přístupný z  ulice Spojovací i  průchodem Spolko-
vým domem od 13.30 hodin. Cimbálová muzika Trnka 
zahraje k poslechu i tanci a Vinařství Blažejovi ze Staré-
ho Poddvorova nabídne opětovně několik druhů vín 
k ochutnání. Srdečně zveme všechny k prožití příjemné 
soboty mezi milovníky vína.

Václav Mach

Vinobraní 2024 – pozvánka Zábavná historie umění
Po prázdninách pokračuje cyklus zábavných předná-

šek Ing. Šiky 23. 10. 2024 od 16.00 v přednáškovém sále 
Spolkového domu, tentokrát věnovaný historii umění.

Václav Mach

V úterý, dne 25. června 2024, se na venkovním multi-
funkčním sportovišti u základní školy uskutečnil čtvrtý 
ročník národní soutěže Sportovní den mládeže v Trho-
vém Štěpánově pro místní děti a  žáky základní školy. 
Účastníci sportovního turnaje se v Trhovém Štěpánově 
utkali v  soutěžním čtyřboji, který byl složen z  fotbalu, 
florbalu, házené a frisbee. Celkem se na začátku sportov-
ní akce sešly 4 týmy, které soutěžily o  nejúspěšnější 
družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na  turnaji v Trhovém Štěpánově 
odnesl tým „Tyrkysáci“, složený z členů Natálie Šmejka-
lová, Oleksandra Troian, Andrej Chernetskyi a Felix 
Bosák. Stříbrné umístění vybojoval tým „Červeňáci“ 
a bronzovou příčku obsadil tým „Žluťáci“. Úspěšní fina-
listé postupového turnaje byli odměněni zlatými medai-
lemi, upomínkovými diplomy a řadou dalších sponzor-

Sportovní den mládeže v Trhovém Štěpánově – 4. ročník

Vinice ve Starém Poddvorově; foto archiv SD

Stupně vítězů 2024; foto archiv Mgr. Jana Váni
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ských cen. Hráči z Trhového Štěpánova, kteří se umístili 
na  předních pozicích, obdrželi také nominaci k  účasti 
na Národním finále v Kladně, které se bude konat dne 1. 
prosince 2024 v tamní sportovní hale. Na Národním fi-
nále budou postupující finalisté reprezentovat zejména 
základní školu a Trhový Štěpánov.

Sportovní den mládeže v Trhovém Štěpánově se konal 
za finanční podpory města Trhový Štěpánov a partnerů 
soutěže.

Mgr. Jan Váňa
www.tajv.cz

19. 6. 2024 v dopoledních ho-
dinách se v obřadní síni městské-
ho úřadu konalo rozloučení 
s předškoláky, které po prázdni-
nách přivítá první školní zvoně-
ní. Slavnostní oblečení všech ma-
lých absolventů a  přítomnost 
nejbližších umocnilo očekávání, 
kdy první etapa v životě dětí pře-
jde do další s již více povinnost-
mi. Po úvodním vystoupení ředi-
telky MŠ Trhový Štěpánov Olgy 
Polivkové nastalo předávání, kte-
rého se spolu s  ředitelkou ujali 
starosta Josef Korn a předsedky-
ně kulturní komise Klára Veselá. 
V samém závěru došlo na podě-
kování ředitelce MŠ za její celoži-
votní práci, kterou spojila právě 
se školkou v Trhovém Štěpánově. 
Společná fotografie bude pak 
všem novým malým školáčkům 
připomínat jejich chvíle, strávené 
po boku svých kamarádů v čase 
her a malin nezralých.

Václav Mach

Pasování předškoláků

Slavnostní atmosféra všude kolem; foto archiv města

Každý si převzal své ocenění; foto archiv 
města

Poděkování ředitelce MŠ Olze Polivkové; 
foto archiv města

A školka je za námi; foto archiv města
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V posledním červnovém týdnu (28. 6.) se žáci deváté-
ho ročníku loučili se svou základní školou. Rozloučení 
se konalo na školním hřišti. Na tribuně zasedli rodiče, 
prarodiče, sourozenci, kamarádi a učitelé základní školy. 
Všichni přišli absolventy podpořit na  jejich další cestu 
životem. V  devět hodin začal slavnostní nástup. Žáci, 

kteří do včerejška byli zakukleni ve svých mikinách, nás 
překvapili. Jako kdyby z  těch kukel dnes ráno vyletěli 
nádherní motýli! Všichni prokázali velkou zodpověd-
nost tím, že nastupovali ve společenském oblečení, a tak 
už před námi nestáli včerejší žáčci, ale krásní mladí lidé, 
kteří vědí, jak naložit se svou budoucností. Při nástupu je 

Slavnostní ukončení školní docházky

 Společné foto předškoláků; foto archiv města

Nástup deváťáků; foto archiv ZŠ
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doprovázela velkolepá hudba skupiny Queen. To vše do-
hromady působilo silným dojmem a způsobilo mrazení 
v zádech všech přítomných. A nutno zdůraznit, že všem 
absolventům to moc slušelo. Závěrečného slova se ujali 
paní ředitelka Květa Kuželová a  třídní učitel pan Petr 
Dymák. Oba s elegancí a vtipem zhodnotili pobyt žáků 
na zdejší škole a popřáli jim hodně úspěchů do budouc-
nosti. Za  žáky se stejně hezky rozloučila Monika Čer-

venková. Poté přikročili k  šerpování žáků a  předávání 
vysvědčení s  komentářem pana učitele. Zjevně to byla 
prospěchově velmi dobrá třída. Šerpy budou absolven-
tům po  celý život připomínat tyto okamžiky. Byla to 
opravdová „malá promoce“ se vším všudy a  atmosféra 
vyzařovala vzájemnou důvěru a  porozumění. Pro mne 
to byl silný zážitek.

Jana Veselá

V uplynulém školním roce se žáci naší školy zapojili 
výhradně do humanitních vědomostních soutěží. Téma 
letošního ročníku Dějepisné olympiády zavedlo žáky 
do českých středověkých dějin. Otázky se týkaly dějin 

Velké Moravy, vlády Přemyslovců a Lucemburků a živo-
ta Mistra Jana Husa. Do okresního kola postoupili Eva 
Hospergrová a Mikuláš Hromas z 9. třídy. Oba si vedli 
skvěle. Eva Hospergrová obsadila třetí místo a Mikuláš 

Předmětové soutěže

Předávání posledního vysvědčení; foto archiv ZŠ Srdečná přání do další životní etapy; foto archiv ZŠ

Letošní absolventi ZŠ Trhový Štěpánov; foto archiv ZŠ
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Hromas skončil hned za ní na 4. místě. Evě Hosper-
grové zajistil výsledek postup do  krajského kola, 
které se konalo počátkem dubna v Kladně. Eva zde 
opět prokázala výborné znalosti a mezi 36 účastní-
ky dosáhla na  velmi pěkné 14. místo. Soutěž byla 
velmi vyrovnaná a  Evu dělilo od  prvního místa 
pouhých sedm bodů. V Olympiádě z českého jazyka 
reprezentovali štěpánovskou školu v okresním kole 
Eva Hospergrová (9. třída) a Václav Vladyka (8. tří-
da). Lepšího výsledku dosáhla Eva Hospergrová, 
která obsadila v nabité konkurenci výborné 7. mís-
to. Všem uvedeným děkujeme za vzornou reprezen-
taci školy.

Mgr. Martin Vrbický

Nahlédněte do školní galerie

3. místo Evy Hospergrové; foto archiv ZŠ
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Oslavy 110 let sboru dobrovolných hasičů v Dubějovicích
22. června 2024 oslavil Sbor dobrovolných hasičů 

v Dubějovicích 110 let od založení. Celé akci samozřejmě 
předcházela dlouhá příprava, ale nakonec všichni, kteří 
se zabývali organizací, několik dní předem hlásili, že je 
vše zařízeno. 22. června v 10:30 hod. byl naplánován za-
čátek. Občané Dubějovic, hasiči, rodáci a hosté se schá-
zeli daleko dřív.

Dopolední program byl zahájen oficiálními proslovy 
starosty SDH a starosty města Trhový Štěpánov. Násle-
dovalo vystoupení dětí z taneční školy z Ledče nad Sáza-
vou. Dopolední program byl zakončen mší svatou.

Odpoledne pokračovalo na sportovišti hasičskou sou-
těží dětí, mužů a žen. Po zahájení soutěže zpestřila sou-
těž ukázka zásahu při požáru hasičů z Dubějovic s koň-
skou stříkačkou. Poté následovala soutěž dětí, mužů 
a žen. Celkem bylo k vidění 18 útoků. Týmy Dubějovice 
děti B se umístili na 2. místě a Dubějovice děti A na 3. 
místě. Týmy mužů Dubějovice A se umístili na 1. místě 
a Dubějovice B na 3. místě. Všem, kteří si přijeli zasoutě-
žit, patří velké poděkování.

Po celou dobu bylo možné posedět pod stany, pohovo-
řit s přáteli, něco dobrého sníst a popít. Od 18:00 hod. 
hrála k tanci hudební skupina Pohoda team. 

Na návsi bylo rušno; foto archiv SDH Dubějovice Taneční škola z Ledče nad Sázavou; foto archiv SDH Dubějovice
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Na závěr mi dovolte poděkovat všem organizátorům 
a  sponzorům, bez kterých by nebylo možné tuto akci 
uspořádat. Poděkování patří také městu Trhový Štěpá-
nov a hasičům z Trhového Štěpánova za podporu a po-
moc. 

Ing. Antonín Vošický
starosta SDH

110 let Sboru dobrovolných hasičů v Dubějovicích
Je to zvláštní pocit ohlédnout se do časů našich dědů 

a  sledovat dlouhou a  bohatou historii sboru. Psalo se 
28. června 1914, kdy bylo zvoleno 18 členů sboru a zalo-
žen Sbor dobrovolných hasičů v Dubějovicích.

Hned v tomto roce byla zakoupena dvouproudá koň-
ská stříkačka. Bylo také nutné postavit hasičskou zbroj-
nici. To se zdařilo po splacení stříkačky v roce 1921 
(stříkačka i  hasičská zbrojnice se dochovali 
do  dnešního dne). Sbor od  svého založení plnil 
funkci ochrany lidí a  majetku v  Dubějovicích 
a v blízkém okolí. 

Nedílnou součástí činnosti Sboru dobrovolných 
hasičů v Dubějovicích byla také kulturní činnost. 
Zúčastňovali se spolkových činností sborů, pořá-
dali hasičské plesy (první ples se konal v roce 1928), 
hráli ochotnické divadlo, které nazývaly „zábavné 
komité“. 

Postupem času byla koňská stříkačka nahrazena 
motorovou stříkačkou PS 8, postavena „nová“ hasič-
ská zbrojnice, která vlastně již neexistuje. Na  jejích 

základech v roce 2021 vybudovalo město Trhový Štěpá-
nov multifunkční spolkový dům. V roce 1998 byl zakou-
pen dopravní automobil ARO a první stříkačka PS 12.

V současné době disponují dubějovičtí hasiči dodáv-
kovým hasičským autem Iveco, třemi stříkačkami PS 12, 
novými pracovními oděvy, ale hlavně aktivními členy 

Mše svatá; foto archiv SDH Dubějovice

Soutěže v plném proudu; foto archiv SDH Dubějovice

Naši nejmenší s poháry; foto archiv SDH Dubějovice

Družstvo mužů vybojovalo prvenství; foto archiv SDH Dubějovice

Koňská stříkačka; foto archiv SDH Dubějovice
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ochotnými pomoci bližnímu a  přiložit ve  volném čase 
ruku k dílu. V současné době má sbor 55 členů, z toho 
18  dětí do  18 let. Působí zde 5 sportovních družstev - 

muži A a B, děti A a B a družstvo historické techniky. 
Hasiči pořádají spoustu akcí v obci. Hasičský ples, vep-
řové hody, dětský karneval, dětské hasičské odpoledne, 
stavění máje, štědrovečerní zpívání u  kapličky, silvest-
rovské pochody…

To nejdůležitější je být připraven pomoci komukoli 
při mimořádné události. V hasičském desateru se píše:
-	 Nehledej v dobrovolném sboru hasičském ni zisku, ni 

slávy, nýbrž jen povinnosti bratrské pomoci v neštěstí.
-	 Jsi-li hasičským dobrovolníkem, buď jím celou duší 

a celým tělem, buď obětavý a statečný.
Těmito zásadami se řídili naši dědové, těmito zásada-

mi se řídíme my a doufám, že se těmito zásadami budou 
řídit naše děti a vnoučata.

Ing. Antonín Vošický
starosta SDH Dubějovice

Štěpánovský trhák 2024
Letošní Štěpánovský trhák byl jubilejní, konal se již 

10. ročník a opět se potvrdilo pravidlo, které platí po ce-
lou historii závodu – počasí je buď na kraťasy a  tričko 
anebo na zimní bundu. V tomto roce to bohužel byla ta 
horší varianta, kdybych se jako organizátor měl řídit 
předpovědí počasí, zrušil bych závod před jeho konáním 
minimálně desetkrát, počasí vypadalo, že nabralo opač-
ný směr a vrací se zpátky k zimě namísto, aby se vylepšo-
valo a oteplovalo. Zima běžcům nevadí, běhají celý rok 
a tak jde jen o správnou volbu oblečení a obutí, dokonce 
ani déšť většině nevadí, přece jen na trati stráví jen něko-
lik desítek minut a pak se převléknou do  suchého. Ale 
pro organizátory je déšť silně nepříjemnou komplikací, 
především když součástí závodu jsou i dětské kategorie. 
Ale nakonec pršelo po celý den jen velmi jemně, nejspíš 
zabrala všechna ta různá opatření, které naše rodina 
provedla, aby déšť odradila. 

Kromě toho, že šlo o jubilejní ročník, závod měl i dal-
ší specifikum, součástí závodu byl výběh (a také seběh) 
na rozhlednu na Pasece, kam se poctivě většina závodníků 

opravdu vydala. Bylo sice i  pár těch, kteří se rozhodli 
rozhlednu vynechat a  vystavit se penalizaci, ať už ze 
strachu z výšek anebo ze zranění.

Účast na závodě nakonec překonala všechna očekávání, 
počasí nikoho neodradilo a  tak v  dětských kategoriích 
i hlavním závodě běželo více závodníků než v předešlém 
roce. 

Kdybychom se podívali do  historických záznamů, 
zjistíme, že největším srdcařem závodu je Rudolf Jáno-
šík, běžel všech 10 ročníků, 3x byl celkovým vítězem 
a většinou se pohyboval na pódiových umístěních, nej-
věrnější ženou je pak Andrea Adamcová, která vynecha-
la pouze jeden ročník a vítězkou ženské kategorie byla 
dokonce 7x. Obdivuhodné výkony! Já sám jsem běžel 
také všech 10 ročníků, ale pro mne to je především po-
vinnost běžet svůj vlastní závod, vítězství samozřejmě 
nechávám jiným, ze slušnosti. 

Za  pomoc s  úspěšnou organizací děkuji především 
svojí rodině, zapojili se všichni a upřímně řečeno, bez nich 
by možná už ročník 2024 ani nebyl, manželům Pavlovi 

Vážení hasiči a občané Dubějovic, jsem velice rád, že 
jsem se mohl účastnit oslavy 110. výročí založení vašeho 
hasičského sboru. Tento významný milník je důkazem 
neocenitelné práce a obětavosti, kterou naši hasiči každý 
den prokazují naší komunitě. Chci srdečně poděkovat 
všem členům hasičského sboru za jejich nepřetržitou od-
vahu a  odhodlání chránit životy a  majetek nás všech. 
Vaše práce je nepostradatelná a mnohokrát jste prokáza-
li, že jste vždy připraveni pomoci v nouzi, ať už při požá-
rech, povodních nebo jiných mimořádných událostech. 
Kromě toho bych chtěl vyzdvihnout vaši angažovanost 
v kulturním a sportovním životě vaší vesničky. Díky va-

šemu nasazení se můžeme těšit z mnoha krásných akcí 
a událostí, které obohacují náš společenský život a při-
spívají k soudržnosti vaší komunity. Děkuji vám za vaši 
neúnavnou práci a za to, že jste nedílnou součástí našeho 
města. To dokazují i  mnoha milionové finanční pro-
středky které město investovalo do  rekonstrukce vaší 
Hasičské zbrojnice, Spolkového domu a vybavení těchto 
prostor. Přeji vám do  budoucna hodně zdraví, štěstí 
a úspěchů jak v osobním životě, tak i ve vaší neocenitel-
né službě. S úctou a vděčností

Josef Korn
starosta města

Blahopřání hasičům Dubějovic

SDH Dubějovice; foto archiv SDH Dubějovice
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a  Blance Staňkovým za  poskytnutí zázemí pro závod 
a pomoc, Sokolu Trhový Štěpánov za organizaci a zajiš-
tění občerstvení pro závodníky i  návštěvníky, městu 
Trhový Štěpánov za  podporu a  sponzorům, firmám 
PINKO a.s., TZB PRO s.r.o., Schrack Technik s.r.o. 
a  Elektroměry s.r.o. za  poskytnutí sponzorských darů 
a finančních příspěvků.

Výsledky muži:
1.	 Ondřej Bielik	 36:14
2.	Stanislav Šibrava	 36:21
3. 	Matěj Gabko	 36:25

Výsledky ženy:
1.	  Andrea Adamcová 	 44:23
2.	  Marika Zúdorová 	 45:26
3.	  Jana Zemanová 	 46:47

Bohumil Boušek

Nejúspěšnější muži; foto Bohumil Boušek Stupně vítězů žen; foto Bohumil Boušek

Závodilo se ve všech kategoriích; foto Bohumil Boušek Pořadatel s vítězi hlavních závodů; foto Bohumil Boušek
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V turnaji se umístili:
1.	 Soutice
2.	Tři svišti (Vlašim)
3.	Hrobaři
4.	Sokol Trhový Štěpánov
5.	Bizoni (Vlašim)
6.	Mistři (Trhový Štěpánov)

Sokol děkuje všem za účast a skvělé nasazení v turnaji 
a sponzorům turnaje, firmám RABBIT a.s. a ZD Trhový 
Štěpánov a.s. za věcné dary pro soutěžící.

Ing. Alena Vilímovská

FK Trhový Štěpánov – sezóna 2023/2024

Nohejbalový turnaj v Trhovém Štěpánově
V sobotu 15. 6. 2024 pořádal Sokol Trhový Štěpánov 

na  víceúčelovém hřišti v  Trhovém Štěpánově 1. ročník 
nohejbalového turnaje. Sešlo se 6 týmů a  za  krásného 
počasí se hrálo systémem každý s každým. Po odehrání 
základní skupiny první čtyři postupující hráli klasické-
ho pavouka.

Fotbalová sezóna 2023/2024 se dostala do  svého sa-
motného závěru a musím říci, že pro naše mužstva byla 
velice úspěšná. Zde vám přináším krátké shrnutí této 
úspěšné fotbalové sezóny. 

Přípravka
Sezóna 2023/2024 byla pro přípravku FK Trhový Ště-

pánov významným rokem plným sportovních úspěchů 
a pokroků. Tým mladých fotbalistů předvedl své schop-

Útok na síti; foto archiv Sokol

Přesah bloku; foto archiv Sokol

Fotbalové hřiště; foto archiv města
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nosti na  různých turnajích 
a  v  ligových zápasech, což 
přispělo k jejich rozvoji a po-
pularitě klubu. 

Přípravka FK Trhový Ště-
pánov byla složena z  mla-
dých hráčů a  hráček, kteří 
pod vedením zkušených tre-
nérů získávali cenné doved-
nosti a zkušenosti. Trenéři se 
zaměřili na technický rozvoj, 
týmovou spolupráci a zlepše-
ní komunikace na  hřišti. 
Tréninky byly pravidelné 
a  intenzivní, což se odrazilo 
ke  zlepšení výkonu během 
sezóny. 

V  sezóně 2023/2024 přípravka FK Trhový Štěpánov 
dosáhla několika pozoruhodných výsledků. Tým se 
účastnil různých místních turnajů, kde získal několik 
cenných výher. 

Sezóna 2023/2024 byla pro přípravku FK Trhový Ště-
pánov úspěšná. Tým prokázal vytrvalost a sportovního 
ducha. Výsledky a výkony mladých fotbalistů byly obdi-
vuhodné a přispěly k dobrému jménu klubu. S optimis-
mem se všichni těší na nadcházející sezónu, kde budou 
pokračovat ve svém rozvoji a usilovat o další úspěchy.

Trenér Martin Gronych a kolektiv

Starší žáci
Sezónu 2023/2024 hodnotím velice pozitivně. V našem 

týmu se udělala velice dobrá kamarádská parta a také to 
bylo vidět na  hřišti, všichni hráli týmově a  dřeli jeden 
za druhého. Z tohoto důvodu jsme si právem zasloužili 
1. místo v  tabulce. Za  jarní část sezóny jsme odehráli 
9 zápasů, z toho bylo 8 zápasů vítězných a pouze 1 zápas 
jsme prohráli. V jarní části sezóny bylo nastříleno celkem 
34 branek a pouze 10 branek jsme inkasovali. Nejlepším 
střelcem za náš tým byl dle statistik Jakub Kapek, který 
vstřelil 11 branek, jako další ve statistice se umístil náš 
hráč Daniel Fišera, který vstřelil celkem 8 branek, 

FK Trhový Štěpánov 2024; foto archiv FK

Foto archiv města
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a na třetím místě se za náš klub ve statistice umístil hráč 
Tobiáš Kapek, který vstřelil celkem 6 branek.

Chtěl bych poděkovat hráčům, hráčkám a také rodi-
čům a fanouškům za tuto úspěšnou sezónu. 

Trenér Roman Vosecký

4. třída muži 
B mužstvo odehrálo zápasy s  kolísavými výsledky. 

S mužstvy, které jsou na vyšší příčce tabulky, odehrálo 
naše mužstvo povětšinou vyrovnané zápasy, naopak 
s mužstvy na nižší pozici v tabulce se naše mužstvo dosti 
nadřelo. I  tak naše mužstvo obsadilo krásné 7. místo 
z  celkového počtu 14 týmů. Celkem bylo odehráno 
26  zápasů, z  toho bylo 10 zápasů vítězných, 5 zápasů 
skončilo remízou a  11 zápasů naše mužstvo prohrálo. 
Vstřelili jsme 62 branek a 59 branek naše mužstvo inka-
sovalo. Nejlepším střelcem za  náš tým byl dle statistik 
David Setnička, který vstřelil 18 branek, jako další ve sta-
tistice se umístil Marián Šefara, který vstřelil celkem 9 
branek, a na třetím místě se umístil hráč Lukáš Berná-
šek, který vstřelil celkem 7 branek. 

Chtěl bych poděkovat všem hráčům za tuto sezónu.
Vedoucí mužstva Petr Špička 

3. třída muži 
Sezóna 2023/2024 byla pro náš A tým velice úspěšná. 

Týmu se podařilo vyhrát soutěž 3. třídy skupiny B a tím 
pádem si zajistit pro nadcházející fotbalovou sezónu po-
stup do  okresního přeboru. Bylo odehráno 26 zápasů, 

z toho bylo 21 zápasů vítězných, 3 zápasy skončily remí-
zou a pouze 2 zápasy skončily pro náš tým neúspěšně. 
Celkem bylo vstřeleno neuvěřitelných 127 gólů a 33 bra-
nek naše mužstvo inkasovalo. Nejlepším střelcem za náš 
tým byl dle statistik Milan Čapek, který vstřelil 31 bra-
nek, jako další se umístil náš hráč Tomáš Staněk, který 
vstřelil celkem 26 branek, a na  třetím místě se umístil 
Pavel Vobecký, který vstřelil celkem 24 branek. 

Velice ráda bych poděkovala všem hráčům a fanouš-
kům za tuto velice úspěšnou sezónu.

Vedoucí mužstva Bc. Nikola Špičková

Poděkování
Velice ráda bych poděkovala všem hráčům, trenérům, 

sponzorům a  fanouškům za  jejich přízeň, které si náš 
klub nesmírně váží.

Věřím, že nadcházející sezóna bude pro náš klub stej-
ně tak úspěšná jako ta uplynulá a všem našim týmům se 
bude dařit. Srdečně Vás všechny zvu na fotbalové zápasy, 
které naše mužstva čekají. Po dlouhé době se v Trhovém 
Štěpánově bude opět hrát okresní přebor, a tak pevně vě-
řím, že FK Trhový Štěpánov bude mít i nadále Vaši pří-
zeň a budete naše mužstva chodit podporovat v hojném 
počtu.

Za FK Trhový Štěpánov 
Bc. Nikola Špičková
předsedkyně klubu

FK Trhový Štěpánov, vítěz III. třídy 2023-2024; foto archiv FK
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Jak jsme jeli na výlet
Jelikož je letos o  prázd-

ninách manžel velmi pra-
covně vytížený, už dlouho 
jsem si pohrávala s myšlen-
kou, že někam vyrazím. 
Na  to, abych jela s  dětmi 
sama, nebyla má nervová 
soustava připravena. Když 
se pak kamarádka se dvě-
ma podobně starými hol-
čičkami jako moji kluci 
ozvala, že by jela s  námi, 
bylo rozhodnuto. Honzíko-

vy neustálé záchvaty vzteku mě nemohly zastavit. A tak 
jsme jedno červencové ráno stáli nastoupení u  vlaku. 
Jako zkušené matky cestovatelky jsme si počkaly na va-
gon pro matky s dětmi. Ovšem netušily jsme, že se do va-
gonu k tomu určenému kočárek nevejde. Chvíli jsem se 

s ním prala v uličce a pak ho radši rozebrala. Půlku jsem 
dala do  kupé ke  dvěma evidentně nadšeným slečnám 
a půlku musela nechat na chodbičce. Od paní průvodčí 
jsem pak byla poučena, že mám stát u velkých otevíra-
cích dveří, kde se kočárek naloží z nástupiště. Za hlasité-
ho jásotu čtyř dětí jsme po půl hodině a osmi tunelech 
dorazili na místo. 

Místním hitem byli „bezbytovci“, jak nazval Jiřík 
notně zapáchající spící seniory na lavičkách, a dále se-
kačky, které zrovna přijely sekat trávu na dětské hřiště. 
Po těchto atrakcích jsme šli do Muzea Lega. Malovaly 
jsme si, jak si tam děti budou hrát a skládat lego a my 
budeme vesele konverzovat. Po  zaplacení vstupu nám 
slečna u pokladny sdělila, že tuto atrakci za covidu zru-
šili a už to tak zůstalo. Honzík si zatím všiml zmrzliny 
a začal se jí hlasitě dožadovat. Nejdřív jsem se mu sna-
žila mile vysvětlit, že se zmrzlinkou opravdu do muzea 
nemůže. Po  uplatnění všech rad z  předražených vý-
chovných kurzů, kdy stále řval, jsem ho popadla a od-
nesla pryč do  vedlejší místnosti, kde byly exponáty 
z  lega. Všechny hezky za  sklem. Zachránilo nás auto 
a letadlo, kde se daly mačkat čudlíky, a lego se alespoň 
trochu pohybovalo. Celé muzeum měl Honzík za 10 mi-
nut projité a běžel zase ke zmrzlině. Po dalším záchvatu 
jsem ho vzala ven a  čekala na  zbytek skupiny, až si 

vše projdou a prohlédnou. Zmítajícího řvoucího Hon-
zíka jsem se zatím snažila uklidnit. Ten nechtěl do ko-
čárku a válel se po zemi. Když jsem měla jen Jiříka, vždy 
jsem kolem takových dětí procházela s  povýšeným 
výrazem „tohle mě se stát nemůže“. Všem matkám se 
tímto omlouvám. Za trest teď čelím takovýmto pohle-
dům já.

To sklo by tu být nemuselo; foto z rodinného alba
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Navždy odešli:
17. 06. 2024 – Marie Brixíová,
Dubějovice – ve věku 89 let

04. 07. 2024 – Pavel Vingler,
Dalkovice – ve věku 61 let

27. 07. 2024 – Anežka Pazourová,
Trhový Štěpánov – ve věku 88 let

30. 07. 2024 – Alenka Sedláková,
Sedmpány – ve věku 81 let

Vítání občánků
Další společné vítání občánků, kteří mají trvalý pobyt v územní 

působnosti města Trhový Štěpánov, se bude konat dle počtu 
narozených dětí ve druhé polovině roku 2024. 

O termínu budete včas vyrozuměni.

Po vzteklém výstupu a prohlídce muzea jsme se vyda-
li na  hotel. Našli jsme první vchod, který vedl do  dost 
temného baru s automaty. Koukala jsem na to, jak vyva-
lená. Kamarádka mi říkala, že se divila, že jsem vybrala 
game bar. Eh, tak tohle jsem nějak přehlédla. Hotel měl 
dobré hodnocení a byl nejlevnější… Otevřít nám přišel 
dredatý hipster, z něhož byla cítit pohoda, klídek a tráva. 

Abychom si zajistily volný večer, vzaly jsme ještě děti 
utahat do herničky. Hned se k nám přiřítila paní a ozná-
mila nám, že ačkoliv je venku 30 stupňů, musíme mít 
všichni ponožky. Ačkoliv bych se definovala jako matka 
oblékačka, musela jsem je všem koupit, protože náhrad-
ní s sebou v takovém vedru nenosím. Honzík se ovšem 
rozhodl, že ponožky mít nebude. S řevem paviána mi vy-
rval ponožky z ruky a odnesl je na druhou stranu her-
ničky, kde je hodil do kouta. Další půlhodinu jsem se mu 
je tak za strašného řevu a odsuzujících pohledů ostatních 
matek snažila nasadit. Po vyčerpávajícím boji, kdy jsem 
si konečně sedla, se Honzík vydal na procházku. Odešel 
z herničky a vydal se do nákupního centra. Neměla jsem 
sílu na  další hysterák, takže jsem jen chodila za  ním. 
Ostatní děti si spokojeně hrály.

Po cestě na ubytování jsme si koupily láhev vína. Ve-
čer jsme všechny 4 děti naházely do vany a po pořádné 
koupeli úspěšně uspaly. Konečně. Vínko bylo krásně vy-
chlazené, když nám došlo, že nemáme vývrtku. Po vy-
zkoušení všech zaručených rad, které nám milý google 
poradil (včetně šroubečku, který jsme vymontovaly 
z nočního stolku), jsme uznaly prohru a rozhodly se po-
prosit dredatého pronajímatele. Myslím, že už ani nevě-
děl, jak se jmenuje, ale dopotácel se na pokoj a dokonce 
nám víno otevřel. Po vypité lahvi, kdy jsem chtěla říct, že 
nejsme moc trénované na pití, ze mě vypadlo „to jsme 

ale pí.i“. Kamarádka výbuchem smíchu málem vzbudila 
děti a já usoudila, že je nejvyšší čas, abych si šla lehnout. 
Po necelých třech hodinách spánku mi pak popeláři při-
vodili infarktový stav, když v pět ráno najeli přímo k na-
šemu oknu, u kterého stály popelnice. Rychle jsem za-
vřela okno, načež mi jeden z  popelářů stačil zamávat. 
Po dalších dvou hodinách spánku nás děti vzbudily, že 
se těší na další zážitky.

Po hektickém balení jsme se vydali vstříc novým zá-
žitkům a  hysterákům. Nečekala jsem na  ně dlouho. 
V plánu byla velká dětská herna. Z tisíců hraček, prolé-
začek, trampolín a herních prvků si Honzík vybral mač-
kání tlačítek na chladící vitríně se zákusky. Po několika 
ne moc vlídných pohledech od  paní servírky jsem ho 
musela odtáhnout a řev začal být tak intenzivní, že jsem 
se bála, aby nezačalo praskat sklo. Za lítého boje jsem ho 
narvala do kočárku a jela s ním ven. Honzík v kočárku 
řval tak, že jsem byla přesvědčená o tom, že druhý den 
nepromluví. Snažil se stále vylézt a  já tak vypadala, že 
jsem ukradla něčí dítě a vezu ho pryč. Po hodině, kdy už 
jsme byli oba hotoví, jsme jen seděli před kašnou a tupě 
zírali na proudící pramínek vody. Když jsme se k večeru 
vydali na vlak, byla jsem šťastná, že jedeme domů. Dle 
pokynů předešlé průvodčí jsme u vlaku čekali u velkých 
dveří. Paní průvodčí nám vynadala, že máme čekat 
u schodů. Tohle byl už modernější vagon, kam se kočá-
rek vešel. Díky zálibě v  mačkání čudlíků si příjemnou 
paní průvodčí Honzík během jízdy přivolal nouzovým 
tlačítkem a já se modlila, abychom už byli doma. Ještě že 
za nouzovou brzdu se musí zatáhnout a není na čudlík. 
Myslím, že tenhle výlet mi letos stačil.

Ing. Anna Jandošová
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Jubilanti:
Marie Krásová
z Trhového Štěpánova oslavila 85. narozeniny
dne 1. 7. 2024

Životní jubilea:
16.08.	–	Kopecká Stanislava, Dalkovice – 89 let
16.08.	–	Hancko Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 65 let
23.08.	–	Holeček Miroslav, Sedmpány – 60 let
25.08.	–	Lonská Marie, Sedmpány – 65 let
29.08.	–	Králová Alena, Trhový Štěpánov – 86 let

02.09.	–	Svoboda Martin, Střechov nad Sázavou – 55 let
05.09.	–	Petrová Ludmila, Trhový Štěpánov – 80 let
07.09.	–	Vesecká Helena, Trhový Štěpánov – 60 let
14.09.	–	Marešová Marie, Trhový Štěpánov – 55 let
16.09.	–	Steppan Antonín, Trhový Štěpánov – 50 let
18.09.	–	Doubová Božena, Sedmpány – 90 let
19.09.	–	Vobecký František, Trhový Štěpánov – 83 let
19.09.	–	Jeništová Ivana, Trhový Štěpánov – 60 let
20.09.	–	Donátová Dagmar, Trhový Štěpánov – 93 let
20.09.	–	Jirotka Jaroslav, Trhový Štěpánov – 55 let
21.09.	–	Doškář Jaromír, Střechov nad Sázavou – 70 let
30.09.	–	Fantyš Josef, Štěpánovská Lhota – 87 let

03.10.	–	Kaletová Božena, Trhový Štěpánov – 93 let
03.10.	–	Vilímovská Věra, Trhový Štěpánov – 81 let
10.10.	–	Kučera Miroslav, Dalkovice – 60 let
13.10.	–	Ciglerová Marie, Trhový Štěpánov – 94 let
14.10.	–	Kupsová Gabriela, Trhový Štěpánov – 50 let

Marie Krásová; foto archiv města
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Jamaron na rockové pouti
Kromě tradičních účastníků Rockové pouti letos u nás 

prvně vystoupí kapela Jamaron.
Jamaron (čti „Džamaron“) je česká rocková hudební 

skupina v čele s frontwoman Marií Dostálovou, jejíž vý-
razný hlas obklopený hutným zvukem elektrických ky-
tar a nekompromisních bicích je dominantou této mladé 
pětice. Kapela si zakládá na srozumitelných a smyslupl-
ných českých textech, obohacených o životní zkušenosti, 
se kterými se řada posluchačů snadno ztotožní. Další 
devízou jsou silné chytlavé refrény a mladistvá energie, 
která se na  posluchače valí z  pódia při každém jejich 
koncertě. Nejen z tohoto důvodu jsou řazeni mezi nejza-
jímavější mladé rockové kapely současnosti.

Hudební skupinu založili v roce 2013 sourozenci Ja-
kub, Marie a  Ondřej Dostálovi, proto tedy JaMarOn. 

Sourozenecké trio doplňují bubeník Václav Hejda 
a baskytarista Lukáš Rešl. Až do tragické nehody 6. září 
2023 hrál deset let na baskytaru Filip Karlík. Náznaky 
kapely začaly vznikat už kolem roku 2011, kdy sourozen-
ci Dostálovi začali spontánně skládat. První koncert se 
datuje k 22. 11. 2013, což je zároveň oficiální den vzniku 
kapely.

Za  roky svého fungování vydala skupina Jamaron 
Demo EP „V  Obraze“ a  tři studiová alba: „Nahá“, 
„DOMA“ a  nejnovější „Generace“ nahrané ve  studiu 
SONO Records, které vyšlo 17. 3. 2022, a v dubnu téhož 
roku album pokřtila ve  vyprodaném Lucerna Music 
Baru.

Tomáš Neděla
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